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Κ α ν ο ν ι σ μ ό ς  Λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α ς  

  
ΆΡΘΡΟ 1. Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΑΣ 
Η αυτοδιοικητική πρωτοβουλία πολιτών των Ιωαννίνων 
με την επωνυμία «Ιωάννινα_2023» παρουσιάστηκε για 
πρώτη φορά από την επικεφαλής της, Τατιάνα 
Καλογιάννη, στις 23 Ιανουαρίου 2019  ενόψει των 
αυτοδιοικητικών εκλογών του Μαΐου του 2019, ενώ η 
επίσημη ανακήρυξη των ψηφοδελτίων της παράταξης 
έγινε από το Πολυμελές Πρωτοδικείο Ιωαννίνων την 
11η Μαΐου 2019. Ιδρυτικά μέλη της Παράταξης 
θεωρούνται οι υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι που 
συγκρότησαν το ψηφοδέλτιο κατά τις Δημοτικές Εκλογές 
του 2019, καθώς και οι εθελοντές που βοήθησαν την 
Παράταξη, καθοιονδήποτε τρόπο, κατά τις Εκλογές 
αυτές. 
Η παράταξη Ιωάννινα_2023 ήταν, είναι και θα είναι 
πρωτοβουλία πολιτών του Δήμων Ιωαννιτών, 
επιστημόνων και επαγγελματιών, έμπειρων 
αυτοδιοικητικών, καταξιωμένων στελεχών της διοίκησης, 
ανθρώπων του μόχθου και της αγοράς, που Θέλουμε: 

1. Να αφήσουμε το στίγμα της δικής μας παρουσίας 
στον Δήμο. 

2. Να ξανακάνουμε την πόλη μας, σπίτι μας. Μια πιο 
ανθρώπινη πόλη. 

3. Να παρέμβουμε στην διαδρομή της πόλης μέσα στο 
χρόνο. 

4. Να κρατήσουμε από το παρελθόν τις κεκτημένες 
αξίες, να αλλάξουμε ότι δεσμεύει το Δήμο σε 
αδράνεια και να δημιουργήσουμε νέες προοπτικές, 
ώστε να εξασφαλίσουμε την ποιότητα ζωής και το 
επίπεδο ανάπτυξης που του αντιστοιχεί. 

5. Να ξεφύγει ο Δήμος από το τέλμα που έχει 
περιέλθει. Ƚɤ
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6. Να ισχυροποιηθεί ο ρόλος του Δήμου στο δύσκολο 
έργο της ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής. 

7. Να τονωθεί η τοπική οικονομία και να 
αναζωογονηθεί η αγορά.  

8. Να ενισχυθεί και να αναδειχθεί ο δημόσιος χώρος 
της πόλης, με τη δημιουργία αισθήματος γειτονιάς 
στους δρόμους, στα πάρκα, στις πλατείες. 

9. Να υποστηρίξουμε μία κοινωνία που φροντίζει την 
ουσιαστική και ολόπλευρη εκπαίδευση και μόρφωση 
των παιδιών της, από τον παιδικό σταθμό, την 
πανεπιστημιακή εκπαίδευση, τις μεταπτυχιακές 
σπουδές, τη συνεχή επιμόρφωση. 

10. Να στηρίξουμε το δικαίωμα στην εργασία. Στην 
ανάγκη του ελεύθερου Ανθρώπου να παράγει. Στη 
δυνατότητα του Ανθρώπου να ευημερεί με 
αξιοπρέπεια, χωρίς εμπόδια, με ίσες ευκαιρίες. Η 
οικονομία μας πρέπει να  παράγει, να προάγει και να 
δημιουργεί νέες προοπτικές. 

11. Να αναδείξουμε τον πολιτισμό σε όλες του τις 
μορφές: το θέατρο, τη  μουσική, τον χορό, τις 
εικαστικές τέχνες, τομείς στους οποίους έχουμε 
παράδοση και μπορούμε πάλι να δημιουργήσουμε 
νέες αναφορές, με προφανή οφέλη για την κοινωνία 
και την τοπική οικονομία.  

12. Να προωθηθούν ορισμένα μεγάλα έργα 
υποδομής. 

13. Να οργανωθούν σε σύγχρονη διοικητική 
διάρθρωση οι δομές του Δήμου και να 
αναβαθμιστούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες. 

14. Να ορθολογικοποιηθούν οι τιμολογήσεις των 
διαφόρων τελών που καταλογίζει ο Δήμος. 

15. Να αναδειχθεί κάθε Δημοτική Ενότητα σε ένα εν 
δυνάμει κέντρο του Δήμου. 

16. Να καθαρίσει η Λίμνη μας και να αποκτήσει τις 
υποδομές που θα επιτρέψουν στους συμπολίτες και 
τους επισκέπτες να την πλησιάσουν και να την 
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αγαπήσουν, να ψυχαγωγηθούν και να αθληθούν, να 
εργαστούν και να διασκεδάσουν δίπλα της. 

17. Να προωθηθούν εφαρμογές ψηφιακής 
τεχνολογίας στην καθημερινότητά μας, ώστε να 
αποφεύγεται η ταλαιπωρία των πολιτών και να 
παρέχονται εύκολα οι χρήσιμες πληροφορίες. 

18. Να αξιοποιηθεί η δημόσια ακίνητη περιουσία του 
Δήμου προς όφελος των συμπολιτών μας. 

19. Να αξιοποιηθούν τα εγκαταλειμμένα ιδιωτικά 
ακίνητα ώστε να απαλειφθεί η αντιαισθητική εικόνα 
που παρουσιάζεται σε πολλές γειτονιές του Δήμου. 

20. Να αναπτυχθεί, επιτέλους, μόνιμη και 
λειτουργική σχέση με το Πανεπιστήμιό μας, ώστε να 
αναβαθμιστεί η αξία του Δήμου. 
 
Επιδιώκουμε τον διάλογο, τη γόνιμη ανταλλαγή 
απόψεων, για να χτίσουμε έναν Δήμο σύγχρονο, 
οργανωμένο, με σεβασμό στο υπόβαθρο που 
παραλαμβάνουμε. 
 
Απευθυνόμαστε σε όλους τους δημότες που 

επιθυμούν την πρόοδο του τόπου. Τους πολίτες του 
μόχθου και της τίμιας εργασίας, τους ελεύθερους 
επαγγελματίες, τους αγρότες, τους επιτηδευματίες, 
τους δημόσιους λειτουργούς, τους ιδιωτικούς 
υπαλλήλους, τους φοιτητές, τους άνεργους, τους 
νέους και τις νέες, τους πολίτες της διπλανής πόρτας.  

Υπηρετούμε αδιαπραγμάτευτα, τις Αρχές 
Δημοκρατίας, της Διαφάνειας, της Αξιοκρατίας και του 
Ήθους. 

 
Το σχέδιο μας είναι: 

1ος ΑΞΟΝΑΣ: ΝΕΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
 Εκπόνηση ολοκληρωμένου Γενικού Σχεδίου 
Ανασυγκρότησης των υπηρεσιών του Δήμου και των 
εποπτευόμενων φορέων του. 
 Ψηφιακή Αναβάθμιση των δημοτικών υπηρεσιών. 
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 Μεθοδική και οργανωμένη αξιοποίηση της ακίνητης 
περιουσίας του Δήμου. 
 Μείωση του ενεργειακού κόστους των δημοτικών 
κτιρίων και ΔΕΥΑΙ. 
 Μείωση των δημοτικών τιμολογίων και τελών στους 
οικονομικά ασθενέστερους πολίτες. 
 
2ος ΑΞΟΝΑΣ: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ – ΠΑΙΔΕΙΑ - 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
 Καθολική αντιμετώπιση των τεχνών και της 
πολιτιστικής πολιτικής, με τη συμμετοχή των 
εκπαιδευτικών και του καλλιτεχνικού δυναμικού της 
πόλης και με αξιοποίηση του κτιριακού αποθέματος του 
Δήμου. 
 Ανάδειξη και αξιοποίηση του Σπηλαίου Περάματος, 
του Λόφου Καστρίτσας, των Οχυρών Μπιζανίου. 
 Δημιουργία Νέας Δημοτικής Πινακοθήκης. 
 Βελτίωση και αναβάθμιση των αθλητικών υποδομών 
και δημιουργία ανοιχτών χώρων άθλησης σε αυλές 
σχολείων και σε αλσύλια, σε όλες τις Δημοτικές 
Ενότητες, προωθώντας τον «Αθλητισμό γειτονιάς». 
 Αξιοποίηση του υγρού στίβου της Λίμνης για την 
προετοιμασία ελληνικών και ξένων ομάδων κωπηλασίας, 
cayak, κλπ και για τη φιλοξενία αγώνων μεγάλης 
κλίμακας. 
 Αναβάθμιση των σχολικών υποδομών και δημιουργία 
των απαιτούμενων νέων. 
 
 
3ος ΑΞΟΝΑΣ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΧΩΡΟΣ 
 Αξιολόγηση του συνόλου των υφιστάμενων 
κυκλοφοριακών μελετών. Εκπόνηση Ολοκληρωμένου 
Στρατηγικού Σχεδίου Μεταφορών Λεκανοπεδίου 
Ιωαννίνων για τη βελτιστοποίηση της κυκλοφορίας και τη 
μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος. 
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 Ανάπτυξη νέου δικτύου πεζοδρόμων και 
περιφερειακών σταθμών στάθμευσης. 
 Ολοκλήρωση του ποδηλατόδρομου και των 
περιπατητικών διαδρομών περιμετρικά της Λίμνης. 
 Δημιουργία κυκλικών κόμβων για την αναβάθμιση 
του κυκλοφοριακού σε όλη την έκταση του Δήμου. 
 Ενίσχυση των μέσων μαζικής μεταφοράς, με 
ταυτόχρονη διερεύνηση ανάγκης ανάπτυξης δημοτικής 
συγκοινωνίας. 
 Αναβάθμιση του δημόσιου χώρου. Παραχώρηση 
στον συμπολίτη τους χώρους που τόσο πολύ έχει 
ανάγκη, βελτιώνοντας την προσβασιμότητα των πεζών σε 
όλους τους χώρους. 
 Διεκδίκηση του συνόλου της έκτασης του 
Στρατοπέδου Βελισσαρίου προς όφελος του Δήμου και 
προκήρυξη διεθνούς αρχιτεκτονικού διαγωνισμού για την 
αξιοποίησή του, μαζί με το Πάρκο Πυρσινέλλα. 
 Υλοποίηση πρότυπων παρεμβάσεων στο Κάστρο και 
στο Νησί με την υπογειοποίηση δικτύων κοινής ωφελείας 
(σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς), τον 
εξωραϊσμό των πλατειών, τη δημιουργία 
λουλουδόκηπων, την απαραίτητη σήμανση, κλπ 
 
4ος ΑΞΟΝΑΣ: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
 Υλοποίηση Σχεδίου Ασφάλειας Νερού. 
 Κατασκευή ολοκληρωμένου δικτύου αποχέτευσης σε 
όλες τις κοινότητες του Δήμου για την περιβαλλοντική 
οχύρωση της Λίμνης Παμβώτιδας 
 Εκπόνηση ολοκληρωμένου σχεδίου διαχείρισης των 
ομβρίων υδάτων του λεκανοπεδίου Ιωαννίνων. 
Αποκατάσταση της παροχετευτικότητας των υφιστάμενων 
αποστραγγιστικών τάφρων. 
 Εφαρμογή νέου συστήματος αποκομιδής 
απορριμμάτων, με την αναβάθμιση του συστήματος 
κάδων ανακύκλωσης και τη δημιουργία πράσινων 
σημείων. 
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 Ενεργειακή αναβάθμιση, στο σύνολο του Δήμου, του 
οδικού και αστικού φωτισμού. 
 Εγκατάσταση πάρκων Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας σε εκτάσεις του Δήμου για συμψηφισμό 
καταναλώσεων στη ΔΕΥΑΙ.  
 
5ος ΑΞΟΝΑΣ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ και 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 
 Υποστήριξη τους οικονομικά ασθενέστερους 
συμπολίτες μας, με τη δημιουργία Πλατφόρμας 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Απασχόλησης.  
 Στήριξη των τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών, 
με την εφάπαξ παροχή οικονομικού βηθήματος για το 
τέταρτο και κάθε επιπλέον παιδί. 
 Δημιουργία νέων παιδικών και βρεφονηπιακών 
σταθμών για τη φιλοξενία παιδιών ηλικίας μέχρι 2,5 
ετών. 
 Υποστήριξη όλων των δομών τρίτης ηλικίας για την 
παραμονή των ατόμων αυτών ως ενεργά μέλη του 
κοινωνικού συνόλου. 
 Εξασφάλιση προσβάσεων ΑΜΕΑ σε όλες τις 
δημοτικές υπηρεσίες.  
 Δημιουργία παιδικών χαρών για ΑΜΕΑ.  
 
6ος  ΑΞΟΝΑΣ: ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ – ΧΩΡΟΤΑΞΙΑ – 
ΛΙΜΝΗ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ 
 Εκπόνηση ενιαίου χωροταξικού και πολεοδομικού 
σχεδιασμού για όλη την εδαφική έκταση του Δήμου. 
Έτσι, θα τροποποιηθεί η, ξεπερασμένη από καιρό, Ζώνη 
Οικιστικού Ελέγχου, θα εγκριθούν οι πολεοδομικές 
μελέτες Σταυρακίου, Ολυμπιάδας, Κάτω Μαρμάρων και 
Περάματος, θα αναθεωρηθεί το ΣΧΟΟΑΠ Δ.Ε. Μπιζανίου. 
 Κατάθεση ολοκληρωμένου σχεδίου για την 
Παμβώτιδα για την ανάδειξη της λιμναίας και παραλίμνιας 
περιοχής, με υποδομές περιβαλλοντικής 
παρακολούθησης και αναψυχής, και εξυπηρέτησης 
ναυταθλητικών εγκαταστάσεων (κωπηλασίας, 
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ιστιοπλοϊας, θαλάσσιου σκι) και λιμναίας συγκοινωνίας 
(καραβάκια, υδροπλάνα). 
 
7ος ΑΞΟΝΑΣ: ΕΞΥΠΝΗ ΠΟΛΗ και ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 
 Εμπλουτισμός των δημοτικών υπηρεσιών με τα 
απαραίτητα πληροφοριακά συστήματα και τον 
απαιτούμενο εξοπλισμό, με στόχο: 

 την ταχύτερη και αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση 
των συνδημοτών μας, 

 τη συνεχή και απρόσκοπτη διαβούλευση και 
επικοινωνία, 

 τις ηλεκτρονικές πληρωμές, 
 την καθημερινή ενημέρωση του δημότη 

 Παροχή δωρεάν ευρυζωνικής πρόσβασης (Wi-Fi), σε 
πάρκα, πλατείες, δημόσια κτίρια, βιβλιοθήκες, κέντρα 
υγείας.   
 Λειτουργική διασύνδεση του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων με την πόλη, με τη συνεργασία: 

 της Σχολής Καλών Τεχνών για την θεσμοθέτηση 
δράσεων στις τέχνες και την πολιτιστική πολιτική, 

 της Ιατρικής Σχολής, για την παροχή 
ολοκληρωμένης φροντίδας στους οικονομικά 
ασθενέστερους δημότες, 

 της Σχολής Γεωπονίας, για την υποστήριξη της 
αγροτικής παραγωγής του Λεκανοπεδίου 

 της Αρχιτεκτονικής για αξιοποίηση του κτιριακού 
αποθέματος και πολεοδομικών θεμάτων.  

 Δημιουργία γραφείου «One stop shop» για την 
υποστήριξη των φοιτητών της πόλης μας. 
 Δημιουργία εφαρμογής «Ioannina App» με 
ολοκληρωμένη πληροφόρηση για τον επισκέπτη και τον 
δημότη 
 
8ο ΑΞΟΝΑΣ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ της ΠΟΛΗΣ και της 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
 Εφαρμογή μηδενικών τελών σε όλες τις νέες 
επιχειρήσεις για το πρώτο έτος, 
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 Θεσμοθέτηση εμπορικών δράσεων στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης σε συνεργασία με τους επιχειρηματίες. 
 Θέσπιση βραβείου νεανικής επιχειρηματικότητας  
 Δημιουργία προγράμματος για νεοφυείς επιχειρήσεις 
που δραστηριοποιούνται στον Δήμο  
 Αναβάθμιση του Φορέα Τουριστικής Προβολής & 
Προώθησης του Δήμου 
 Δημιουργία ψυχαγωγικών δράσεων στο ιστορικό 
κέντρο της πόλης, όπως Jazz και graffiti festivals, 
 Δημιουργία και ενεργοποίηση δικτύων για την 
ανάδειξη των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της κάθε 
γειτονιάς, με στόχο τη διάχυση των τουριστικών ροών σε 
όλες τις περιοχές του Δήμου. 

 
ΆΡΘΡΟ 2. ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΈΔΡΑ 

1. Η Επωνυμία της παράταξης είναι 
«Ιωάννινα_2023» και με την επωνυμία αυτή 
ανακηρύχθηκε από το Πρωτοδικείο Ιωαννίνων 
προκειμένου να συμμετάσχει στις αυτοδιοικητικές 
εκλογές για την ανάδειξη της δημοτικής αρχής της 
Πόλης των Ιωαννίνων της 26ης Μαΐου 2019. 

2. Το έμβλημα της Παράταξης είναι αυτό με το οποίο 
συμμετείχε στην ως άνω εκλογική αναμέτρηση και 
αποτελείται από την απεικόνιση της ονομασίας 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ_2023 με περιγραφή που 
απαρτίζεται από Πορτοκαλί τόξο μειούμενου 

πλάτους και με 
ανοδική πορεία 
το οποίο 
καταλήγει στον 
διακριτικό τίτλο 
του συνδυασμού 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ_2023 κάτω από την οποία υπάρχει 
η φράση: «Το Μέλλον Σήμερα» και σχέδιο του 
εμβλήματος του Συνδυασμού και κάτω από το 
πλαίσιο του, αναγράφεται το όνομα της επικεφαλής 
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του συνδυασμού «ΘΕΟΔΩΡΑ (ΤΑΤΙΑΝΑ) 
ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ». 

3. Η Παράταξη έχει σφραγίδα, η οποία φέρει το 
Έμβλημα της, τον ακριβή τόπο της έδρας της  και το 
Α.Φ.Μ. της. Δημιουργεί πρόσφορη νομική μορφή με 
αποκλειστικό σκοπό να διενεργεί τις απαραίτητες 
οικονομικές συναλλαγές. 

4. Η έδρα της παράταξης μας είναι στα Ιωάννινα, σε 
γραφεία, που της παραχωρούνται άνευ οικονομικού 
ανταλλάγματος από το Δήμο Ιωαννιτών. 
 

ΆΡΘΡΟ 3. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 
Λειτουργικοί στόχοι μας ως παράταξη είναι: 

1. Να προωθήσουμε τη συμμετοχική διαδικασία και 
πρωτοβουλία των κατοίκων, την ενεργό και 
εθελοντική συμμετοχή στη λειτουργία του δήμου και 
της πόλης. 

2. Να αναλάβουμε πολιτικές πρωτοβουλίες και να 
προωθήσουμε δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης, 
βιώσιμης ανάπτυξης και ανοιχτής λειτουργίας της 
πόλης. 

3. Να παρεμβαίνουμε στα αυτοδιοικητικά θέματα, 
καθώς και στα γενικότερα κρίσιμα ζητήματα της 
χώρας, σύμφωνα με τις αρχές της και στο βαθμό 
που επηρεάζουν άμεσα ή έμμεσα τα Ιωάννινα. 

4. Να αξιοποιήσουμε τη θεσμική και λειτουργική  
εμπειρία των στελεχών μας και να προωθήσουμε τη 
φιλοσοφία αξιολόγησης, αξιοκρατίας και διαφάνειας, 
καταρχήν στην εσωτερική της λειτουργία. 

5. Να βοηθήσουμε τη λειτουργία της δημοτικής ομάδας 
και των κοινοτικών συμβουλίων καθώς και να 
συμβάλλουμε στην αύξηση  της 
αποτελεσματικότητας των δομών που υπάρχουν και 
πιθανόν σε βελτιώσεις δομών και μηχανισμών. 

6. Να συμβάλουμε με προτάσεις, δημιουργικές ιδέες και 
εθελοντικές δράσεις  στην κατάρτιση ενός 
εφαρμόσιμου σχεδίου για το μέλλον των Ιωαννίνων. 
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ΆΡΘΡΟ 4. ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ «ΔΙΟΙΚΗΣΗ» ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
Θεωρείται δεδομένος ο σεβασμός της παράταξης και των 
μελών της στην «ΑΥΤΟ-ΔΙΟΙΚΗΣΗ» και κατά συνέπεια η 
λειτουργία της παράταξης και όλοι οι παραπάνω στόχοι, 
διέπονται από τη βασική αρχή της μη εμπλοκής της 
παράταξης στη διοίκηση και την υπηρεσιακή λειτουργία 
του Δήμου. 
Η παράταξη λειτουργεί ως δεξαμενή σκέψης και δράσης, 
μεταφέρει προτάσεις πολιτών, παράγει δικές της, 
συγκεντρώνει και διανέμει πληροφορία, εκφράζει γνώμη, 
αναπτύσσει πρωτοβουλίες που φέρουν την σφραγίδα της 
και στηρίζει την ομάδα των εκλεγμένων δημοτικών 
συμβούλων και την επικεφαλής. Για την επίτευξη των 
παραπάνω στόχων μπορεί να χρησιμοποιηθεί κάθε 
νόμιμο και πρόσφορο μέσο, όπως έκδοση εντύπων, 
οργάνωση συγκεντρώσεων και εκδηλώσεων, δημιουργία 
ιστοτόπων και σελίδων κοινωνικής δικτύωσης,  κλπ. 
 
ΆΡΘΡΟ 5.  ΤΑ ΜΕΛΗ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥΣ 
5.1. Η παράταξη είναι ανοικτή. Μέλος της μπορεί  να 
γίνει κάθε ενήλικας δημότης ή κάτοικος του Δήμου 
Ιωαννιτών, που: 

 συμφωνεί με την ταυτότητά της όπως αυτή 
περιγράφεται στο άρθρο 1 του παρόντος. 

 Δηλώνει ότι αποδέχεται τον παρόντα κανονισμό 
λειτουργίας. 

 Δεν συμμετέχει ή δεν προσφέρει ταυτόχρονα τις 
υπηρεσίες του σε άλλη Δημοτική Παράταξη. 

 Δεν συμμετέχει σε οργάνωση που από τη φύση, το 
σκοπό και τη δραστήριότητάς της έρχεται σε 
αντίθεση με τον  κανονισμό λειτουργίας της 
παράταξης Ιωάννινα_2023. 

 Δεν έχει καταδικασθεί, ούτε είναι υπόδικος, για 
αδίκημα που από το Νόμο απαγορεύει την 
υποψηφιότητά του στις Δημοτικές Εκλογές.  
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 Σε περίπτωση ήδη μέλους, που ασκηθεί εναντίον του 
ποινική δίωξη για τα αδικήματα αυτά, η ιδιότητα του 
μέλους αναστέλλεται έως την έκδοση τελεσίδικης 
απόφασης. 

 Οι αιτήσεις εγγραφής εξετάζονται και γίνονται δεκτές 
ή όχι, με απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής της 
Παράταξης.  

 
Η εγγραφή, ως μέλους της παράταξης, του κάθε 
ενδιαφερόμενου πολίτη πραγματοποιείται αποκλειστικά 
και μόνο, μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
που λειτουργεί στην ιστοσελίδα της παράταξης.    
5.2. Αυτοδίκαια, μέλη της παράταξης μπορούν να γίνουν 
όλα τα πρόσωπα που συμπεριλήφθηκαν στα ψηφοδέλτια 
της παράταξης κατά τις τελευταίες δημοτικές εκλογές. 
5.3. Η ιδιότητα του μέλους της Παράταξης, εξασφαλίζει 
τη συμμετοχή του στην Γενική Συνέλευση των μελών με 
δικαίωμα ψήφου, την άμεση επικοινωνία του με την 
παράταξη (e-mail, επιμέρους ενημερώσεις κ.λ.π.), την 
έκφραση γνώμης και  τη συμμετοχή σε ομάδες εργασίας 
και επιτροπές,  στη διαμόρφωση και προετοιμασία 
προγραμμάτων, θέσεων, εκδηλώσεων, δράσεων καθώς 
και τη συμμετοχή σε κάθε είδους εκλογές και  
δημοψηφίσματα γνώμης, εντός της παράταξης. 
5.4. Κάθε μέλος μπορεί να αποχωρήσει από την 
παράταξη με απλή έγγραφη δήλωσή του απευθυνόμενη 
προς την Επικεφαλής της ή τον εκάστοτε εκπρόσωπο του 
φορέα όπου συμμετέχει. 
5.5. Η οργανωτική μας δομή αξιοποιεί προς όφελος όλων 
των πολιτών των Ιωαννίνων το ταλέντο, τις γνώσεις, την 
εμπειρία κάθε μέλους της παράταξης Ιωάννινα_2023, 
καθώς και τον πολύτιμο χρόνο που διαθέτει στην 
προσπάθειά μας. Κάτι το οποίο είναι απαραίτητο όχι μόνο 
για την παρακολούθηση της δράσης του Δήμου αλλά και 
για την επεξεργασία προτάσεων και την ανάπτυξη δικών 
μας πρωτοβουλιών. Κάθε μέλος της παράταξης 
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Ιωάννινα_2023 έχει δικαίωμα να προτείνει τη 
δημιουργία ή/και να  συμμετέχει: 
α) Σε Θεματικές Ομάδες Ελέγχου Δημοτικού Εργου 
(ΘΟΕ) για την συνεχή επίβλεψη κάθε δράσης ή σχεδίου 
απόφασης που δρομολογείται από τις υπηρεσίες και τους 
φορείς του Δήμου. Συντονιστής κάθε ΘΟΕ είναι ο 
εκπρόσωπος της παράταξης στο αντίστοιχο όργανο / 
φορέα του Δήμου. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση 
αποφασίζεται μεταξύ των μελών της. 
β) Σε Θεματικές Ομάδες Πρωτοβουλιών, 
Συντονισμού και Οργάνωσης της παράταξης 
(ΘΟΠ) για την ανάπτυξη πρωτοβουλιών με την 
σφραγίδα της παράταξης Ιωάννινα_2023 και στο 
πλαίσιο της ολοκληρωμένης προσέγγισης του συνόλου 
των θεμάτων που αφορούν στην εμπειρία του κάθε 
δημότη. Ο Συντονιστής κάθε ΘΟΠ ορίζεται από την 
επικεφαλής. 
γ) Σε Ομάδες Δημοτικών Ενοτήτων, για την 
καταγραφή και ιεράρχηση των προβλημάτων σε κάθε 
γωνιά της πόλης και την άσκηση πίεσης για την γρήγορη 
επίλυσή τους από τις υπηρεσίες του Δήμου. Συντονιστής 
κάθε Ομάδας Δημοτικής Ενότητας είναι ένας από τους 
εκλεγμένους συμβούλους της παράταξης στην αντίστοιχη 
Δημοτική Ενότητα. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση 
ορίζεται από την επικεφαλής. 
Ο αριθμός των ΘΟΕ, των ΘΟΠ και των Ομάδων 
Δημοτικών Ενοτήτων εξαρτάται από τη συμμετοχή μελών 
της παράταξης και αποφασίζεται από το Συμβούλιο των 
Εκπροσώπων. Μεταξύ των μελών που συμμετέχουν σε 
κάθε μία από τις ως άνω Ομάδες, αποφασίζεται η 
συχνότητα των συνεδριάσεων τους, ο τρόπος προώθησης 
και παρουσίασης των εισηγήσεων και των ιδεών τους στα 
όργανα της παράταξης. 
5.6. Κάθε μέλος της παράταξης Ιωάννινα_2023 έχει 
δικαίωμα να αναλάβει οποιαδήποτε πρωτοβουλία προς 
την επίτευξη των σκοπών της παράταξης, ζητώντας την 
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αιγίδα της. Η σχετική απόφαση λαμβάνεται από τη 
Συντονιστική Επιτροπή. 
 
ΆΡΘΡΟ 6. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΌΡΓΑΝΑ, ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 
6.1. Η παράταξη λειτουργεί ως ενιαίο σύνολο. Είναι μια 
ανοιχτή, δημοκρατικά διαρθρωμένη, συμμετοχική 
Παράταξη. Λειτουργεί με συλλογικότητα, διαφάνεια και 
δημοκρατικό διάλογο. Σέβεται τις διαφορετικές πολιτικές 
ταυτότητες και τον πλουραλισμό των απόψεων, ενώ 
παράλληλα τις υπερβαίνει επιδιώκοντας την σύνθεση. 
Κοινό σημείο αναφοράς και δέσμευση όλων είναι το 
Πρόγραμμα της Παράταξης και η Επικεφαλής 
αυτής. 
6.2. Για τη Διοίκηση της παράταξης, τον συντονισμό των 
δράσεων της παράταξης, την κινητοποίηση των 
δυνάμεων της, την οργάνωση του διαλόγου και τη 
διασφάλιση των απαραίτητων οργανωτικών διαδικασιών 
της, ορίζονται ως όργανα: Η Επικεφαλής, Η Γενική 
Συνέλευση της παράταξης, Η Συντονιστική 
 Επιτροπή και το Συμβούλιο των Εκπροσώπων. 

1. Η Επικεφαλής της παράταξης είναι η ιδρύτριά της 
κατά τις εκλογές του 2019. Εχει την ευθύνη της 
συγκρότησης του ψηφοδελτίου των Δημοτικών 
Εκλογών, από μέλη ή μη της Παράταξης, σε 
συνεργασία με την Συντονιστική Επιτροπή, της 
οποίας είναι αυτοδίκαια μέλος. 

Εκφράζει και εκπροσωπεί την παράταξη σε όλες τις 
εκδηλώσεις, ενώπιον όλων των πολιτικών και 
κοινωνικών φορέων καθώς και ενώπιον όλων των 
κρατικών και αυτοδιοικητικών αρχών. Δύναται να 
συγκαλεί οποιοδήποτε πολυπρόσωπο Όργανο της 
Παράταξης, όποτε κρίνει ότι απαιτείται η σύγκλισή του. 
Εισηγείται τις ιδεολογικές και πολιτικές κατευθύνσεις 
της παρατάξεως, προεδρεύει στην Γενική Συνέλευση, 
στη Συντονιστική Επιτροπή και στο Συμβούλιο 
των Εκπροσώπων, καθορίζει την οργάνωση της 
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παράταξης και επιλέγει τους συντονιστές και το λοιπό 
διοικητικό – υποστηρικτικό προσωπικό. Τοποθετεί τα 
μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Νομικών 
Προσώπων, κατόπιν διαβουλεύσεως με τη  
Συντονιστική Επιτροπή. Σε περίπτωση ισοψηφίας 
στα Όργανα η ψήφος της επικεφαλής είναι 
καθοριστική για την λήψη απόφασης. Η επικεφαλής 
της παράταξης διατηρεί τις ευθύνες και τις 
αρμοδιότητες που προβλέπονται στην κείμενη 
νομοθεσία και κυρίως στον Κώδικα Δήμων και 
Κοινοτήτων, στο Ν. 3870/2010 και στο Ν. 3852/2010, 
όπως αυτοί τροποποιήθηκαν και ισχύουν. Σε 
περίπτωση αποχώρησης, καθοιονδήποτε τρόπο, της 
Επικεφαλής της Παράταξης, συνέρχεται η Γενική 
Συνέλευση των μελών σε ειδική συνεδρίαση και 
εκλέγει τον νέο Επικεφαλής, μεταξύ των υποψηφίων 
που δηλώνουν την επιθυμία τους εγγράφως προς την 
Συντονιστική Επιτροπή. Επικεφαλής εκλέγεται ο 
υποψήφιος που λαμβάνει την σχετική πλειοψηφία των 
παρόντων μελών της Γενικής Συνέλευσης σε απαρτία 
και με μυστική ψηφοφορία. Έως την εκλογή του νέου 
Επικεφαλής, χρέη προσωρινά Επικεφαλής ασκεί ο 
πρώτος σε ψήφους Δημοτικός Σύμβουλος της 
Παράταξης, που δεν είναι υποψήφιος. Σε περίπτωση 
που δεν υπάρχει τέτοιος, χρέη προσωρινού Επικεφαλής 
αναλαμβάνει ο αρχαιότερος εν ενεργεία Δημοτικός 
Σύμβουλος. Σε περίπτωση που και αυτός είναι 
υποψήφιος, η Συντονιστική Επιτροπή, με σχετική 
πλειοψηφία, ορίζει ως προσωρινά Επικεφαλής ένα, εκ 
των μη υποψηφίων, μελών της Παράταξης. 
2. Η Γενική Συνέλευση της Παράταξης. Συνεδριάζει 

σε τακτική βάση τουλάχιστον 2 φορές το χρόνο 
βάσει ημερήσιας διάταξης ή έκτακτα όποτε 
απαιτηθεί, για ενημέρωση των μελών επί θεμάτων 
της Παράταξης ή του Δήμου καθώς και για την λήψη 
εξαιρετικώς σοβαρών αποφάσεων κατά την κρίση 
της Επικεφαλής. Αποφασίζει για την εκλογή του 
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Επικεφαλής της Παράταξης, σύμφωνα με τα 
παραπάνω καθώς και για εξαιρετικώς σοβαρά θέματα 
για τα οποία, κατά την κρίση της Επικεφαλής, 
απαιτείται η μεγαλύτερη δυνατή συναίνεση. 
Η ειδική συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης για την 
εκλογή νέου Επικεφαλής, συνέρχεται εντός μηνός 
από την κένωση της θέσης, με πρόσκληση του 
προσωρινά Επικεφαλής. Από την ημέρα αυτή 
(κένωση της θέσης), έως την εκλογή νέου 
Επικεφαλής, δεν επιτρέπεται η εγγραφή νέων 
μελών. Πρόεδρός της Γ.Σ. είναι η Επικεφαλής της 
παράταξης. Αποτελεί το κύριο όργανο για τη 
συζήτηση, διαβούλευση επί ιδεών και προτάσεων, 
άσκηση κριτικής, κι έκφραση απόψεων, με δεδομένο 
ότι λειτουργεί υποστηρικτικά στους εκλεγμένους 
αντιπροσώπους της παράταξης στο δημοτικό 
συμβούλιο και στα συμβούλια των κοινοτήτων, αλλά 
και προετοιμάζοντας το ιδεολογικό κι οργανωτικό 
πλαίσιο της παράταξης και παρακολουθώντας τις 
κατευθύνσεις και τις αναγκαίες προσαρμογές πορείας 
της. Οι  καταγεγραμμένες απόψεις που εκφράζονται 
στις τακτικές και έκτακτες συνελεύσεις της, 
λαμβάνονται υπόψη από όλα τα όργανα της 
παράταξης. Η Συνέλευση της ολομέλειας της 
Παράταξης, ως το ευρύτερο όργανο της παράταξης, 
επικυρώνει τις αποφάσεις της Συντονιστικής 
 Επιτροπής, όταν τούτο ζητηθεί, και είναι αρμόδια 
για  τις τροποποιήσεις, προσθήκες στο πολιτικό 
πρόγραμμα και στον κανονισμό λειτουργίας της 
παράταξης και βρίσκεται σε απαρτία όταν παρίσταται 
το 1/2 των μελών της παράταξης και αποφασίζει με 
απλή πλειοψηφία των παρισταμένων μελών. 

3. Η  Συντονιστική Επιτροπή, ασκεί συντονισμό και 
εποπτεία και απαρτίζεται από την Επικεφαλής, και: 

 Τον Συντονιστή των θεματικών ομάδων ελέγχου 
Δημοτικού έργου,  

 Τον Συντονιστή του Επικοινωνιακού Σχεδιασμού,  
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 Τον Συντονιστή των θεματικών ομάδων 
πρωτοβουλιών, Συντονισμού και οργάνωσης της 
παράταξης,  

 Τον Συντονιστή δικτυακού τόπου και κοινωνικών 
δικτύων, 

 Τον υπεύθυνο γραφείου της παράταξης, και  
 Τον υπεύθυνο Νομικής Υποστήριξης και 

τεκμηρίωσης. 
Η Συντονιστική Επιτροπή οργανώνει τις συναντήσεις, 
συζητήσεις, προτάσεις, δράσεις, τις διάφορες ομάδες 
έργου και καθορίζει τη λειτουργία της παράταξης σε 
καθημερινή βάση. Για τις ανάγκες της καθημερινής 
παρακολούθησης του έργου, η Επικεφαλής μπορεί να 
προτείνει να κληθούν στις συνεδριάσεις εργασίας και 
πρόσωπα από επιμέρους ομάδες έργου για 
συμβουλευτικούς λόγους, συνεδριάζοντας σε 
διευρυμένη μορφή. Η Συντονιστική Επιτροπή  
συνεδριάζει τακτικά τουλάχιστον 2 φορές το μήνα και 
έκτακτα, όταν χρειαστεί. 
 
4. Το Συμβούλιο των Εκπροσώπων, είναι το 

εκτελεστικό όργανο της παράταξης καθώς λαμβάνει 
τις ουσιαστικές αποφάσεις για την ψήφιση ή την 
απόρριψη προτάσεων εντός των οργάνων ή των 
φορέων του Δήμου, για τη κοινή αντιπολιτευτική 
γραμμή της παράταξης ή για τη συναίνεση της σε 
θέσεις της διοίκησης του Δήμου. Στο Συμβούλιο των 
Εκπροσώπων συμμετέχουν όλα τα αιρετά μέλη της 
παράταξης σε δημοτικό και κοινοτικό επίπεδο, καθώς 
και οι εκπρόσωποι της παράταξης στους φορείς του 
Δήμου καθώς και τα μέλη της Συντονιστικής 
Επιτροπής που, ενδεχομένως, δεν ανήκουν στις 
προηγούμενες κατηγορίες. Φορέας της πολιτικής της 
Παράταξης στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου, 
είναι η Δημοτική Ομάδα, που αποτελείται από τους 
εκλεγμένους Δημοτικούς Συμβούλους της 
Παράταξης.  
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Το Συμβούλιο των Εκπροσώπων συνεδριάζει σε τακτική 
βάση οπωσδήποτε πριν από κάθε δημοτικό συμβούλιο και 
εκτάκτως οποτεδήποτε επιπλέον συγκληθεί σε 
συνεδρίαση από την Επικεφαλής. 
Οι αποφάσεις του Συμβουλίου των Εκπροσώπων 
επιδιώκεται να είναι ομόφωνες και να συνθέτουν όλες τις 
απόψεις. Δεσμεύουν όλα τα μέλη του Συμβουλίου κατά 
την άσκηση των καθηκόντων τους στα αντίστοιχα 
όργανα του Δήμου. Οι απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι 
ενημερώνονται, με δική τους μέριμνα, για τις αποφάσεις 
του Συμβουλίου των Εκπροσώπων, από την Επικεφαλής 
της Παράταξης. Κατ’ εξαίρεση και μόνο σε ειδικές 
περιπτώσεις τα μέλη του δύνανται να αποκλίνουν από τα 
αποφασισθέντα επικαλούμενα λόγους συνείδησης για 
τους οποίους οφείλουν να έχουν ενημερώσει την 
Παράταξη εκ των προτέρων. Η συνεχής παρουσία, η 
συνέπεια και η αυτοπειθαρχία  στους κανόνες του είναι 
απαραίτητα και καθοριστικά για την αποτελεσματική 
λειτουργία του. Οι παρατηρήσεις, οι προβληματισμοί, οι 
διαφορετικές απόψεις, επιδιώκεται να τίθενται εκ των 
προτέρων, να συζητούνται και να συντίθενται, στα 
πολιτικά όργανα της παράταξης και  στις ομάδες 
εργασίας. Στις συνεδριάσεις του Συμβουλίου των 
Εκπροσώπων δύναται να παρευρίσκεται (χωρίς δικαίωμα 
ψήφου) και οποιοδήποτε μέλος της Παράταξης το 
επιθυμεί. 
 
ΆΡΘΡΟ 7. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
7.1 Η Οικονομική Διαχείριση της Παράταξης είναι 
υποχρέωση όλων των μελών της να είναι απολύτως 
σύννομη και διαφανής. Βασική πηγή εσόδων είναι οι 
συνδρομές των μελών της ώστε να είναι αυτάρκης και 
οικονομικά ανεξάρτητη. Η συνδρομή καταβάλλεται 
αποκλειστικά και μόνον στον Ειδικό Τραπεζικό 
Λογαριασμό Παράταξης, όπως αναγράφεται στην 
κεντρική εισαγωγική σελίδα της ιστοσελίδας της 
παράταξης. 
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7.2 Πρόσθετοι οικονομικοί πόροι προκειμένου να 
επιτευχθούν οι σκοποί της παράταξης, μπορούν να 
προέλθουν από: 
– Εισπράξεις από εκδηλώσεις και τακτικές ή έκτακτες 
οικονομικές εξορμήσεις. 
–    Προαιρετικές έκτακτες εισφορές μελών, υποψηφίων 
Δημοτικών Συμβούλων ή φίλων. 
– Δωρεές, ενισχύσεις ή επιχορηγήσεις από φυσικά και 
νομικά πρόσωπα, υπό την προϋπόθεση ότι αυτές γίνονται 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί 
χρηματοδότησης των φορέων μη κερδοσκοπικού 
χαρακτήρα. 
7.3 Ορίζεται από την επικεφαλής οικονομικός υπεύθυνος 
της παράταξης, ο οποίος με τη βοήθεια της ομάδας 
οικονομικής διαχείρισης, μεριμνά για την ορθή 
οικονομική λειτουργία της παράταξης και τηρεί τα 
απαιτούμενα από τον νόμο βιβλία. 
 
ΑΡΘΡΟ 8: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
Α. Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης Παράταξης 
1. Διενεργεί την Γραμματειακή υποστήριξη της 
Παράταξης. Η Επικεφαλής της Παράταξης ορίζει τους 
Υπεύθυνους του Γραφείου, που: 
● Φυλάσσουν τη σφραγίδα της Δημοτικής Παράταξης 
«Ιωάννινα_2023» 
● Τηρούν το μητρώο των μελών της παράταξης, το 
ενημερώνουν τακτικά και εποπτεύουν τη διαδικασία νέων 
εγγραφών. 
● Τηρούν και τα λοιπά Βιβλία της Παράταξης. 
● Διακινούν την αλληλογραφία της Παράταξης. 
Το Γραφείο λειτουργεί αποκλειστικά υπό τις οδηγίες της 
Επικεφαλής της Παράταξης. 
 
Υπεύθυνος Επικοινωνιακού Σχεδιασμού και 
Εκπρόσωπος Τύπου και Ενημέρωσης 
Ορίζεται με απόφαση της Επικεφαλής της Παράταξης. 
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● Εισηγείται στην Συντονιστική Επιτροπή, τρόπους 
προβολής των θέσεων, των δραστηριοτήτων και του 
προγράμματος της Δημοτικής Παράταξης 
“Ιωάννινα_2023”. 
● Έχει στενή επαφή με τα ΜΜΕ, στα οποία κάνει γνωστές 
με Δελτία Τύπου, Ανακοινώσεις και κάθε άλλο πρόσφορο 
μέσον, τις δραστηριότητες της Δημοτικής Παράταξης 
“Ιωάννινα_2023”, καθώς και τις θέσεις της για θέματα 
που είναι στην επικαιρότητα. Τα Δελτία Τύπου και οι 
Ανακοινώσεις, συντάσσονται σε συνεργασία και 
εκδίδονται με την έγκριση της Επικεφαλής της 
Παράταξης. 
● Τηρεί αρχείο με τις εκδόσεις του Τύπου, έντυπου και 
ηλεκτρονικού, για τοπικά θέματα. 
● Τηρεί αρχείο με τις θέσεις, ανακοινώσεις και 
οποιοδήποτε άλλο έγγραφο, άλλων Δημοτικών 
Παρατάξεων. 
 
ΑΡΘΡΟ 9: ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ 
ΜΕΛΟΥΣ 
Οι λόγοι διαγραφής μέλους από την Παράταξη, είναι: 
●Η παραβίαση των Αρχών της Παράταξης. 
●Η αντικαταστατική συμπεριφορά, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στον παρόντα κανονισμό λειτουργίας. 
Η απόφαση λαμβάνεται από την Συντονιστική Επιτροπή. 
 
ΑΡΘΡΟ 10: ΑΠΑΡΤΙΑ. 
Όπου απαιτείται απαρτία, αυτή υπάρχει όταν παρίστανται 
το 50% +1 των μελών του Οργάνου. Όταν αυτή δεν 
συμβαίνει, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται εντός μίας 
εβδομάδας, την ίδια ώρα και στο ίδιο μέρος . Στη νέα 
συνεδρίαση, θεωρείται ότι υπάρχει απαρτία όσα μέλη και 
αν παρευρίσκονται. 
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Άρθρο 11. ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 
Ο παρών κανονισμός στηρίζει την εφαρμογή του  στην 
καλή πίστη και στην αυτοδέσμευση των μελών της 
Παράταξης, στις κοινές αρχές και αξίες τους. 
Αναθεωρείται, εφόσον απαιτείται με βάση την εμπειρία, 
κάθε δύο χρόνια από τη Γενική Συνέλευση, μετά από 
πρόταση της Συντονιστικής Επιτροπής για τις προς 
αναθεώρηση διατάξεις του. 
 
Άρθρο 12. ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ 
Όσα θέματα δεν περιέχονται στο παρόν καταστατικό και 
κανονισμό λειτουργίας, θα αντιμετωπίζονται με απόφαση 
της Συντονιστικής Επιτροπής. 
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